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COaM 2x-K KBapTMpYy ,NpeanoduTuTelbHO CEMeNHOM
nape(BO3MOXXHO C AeTbMUM).Ha gamnTenbHbIN
CpoK.KBapTupa Tennag,ceetnagd,He yrnosasa.B
KOMHaTax caenaH CBEXXMM PeMOHT,JIaMMUHaT,0KHa
MBX,HAaTAXXHOWM MOTONOK,3a CYET rasa Kpyribin rog
Tenno 1 ropsayasa Boda (perynmpoBka

TeMnepaTyp).KoMHaTbl pasaenbHble U
6onblIMe,caHy3en pasgenbHbli.Ha KyxHe
spKep.Mebenb,TexHWKa A9 NPoXXMBaHUS
MMeeTca.3a JOMOM HaxoOMTCH OCTaHOBKA
(aBTOBYCbHI XOOAT perynapHo).MpoayKToBble
MarasuHbl B LLIAroBoOM OJOCTYMHOCTU.XopoLlne
cocegun.[leTckasa niollaaka Bo ABope.
KoMMyHasbHble MaTexu BKIOUYEHbI ,
OOMONMHUTENbHO TOMTbKO MHTEPHET MO XKeNaHUIo.




KonmnyectBO KOMHaT: 2
dTax: 3

Twn caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOCMeTUYECKMM
Hanuuune nHTepHeTa: Aa
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O6ulaga nnouladb: 55 M2
STaxken B gome: 3

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanuune mebenu: pa
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